



В следственном управлении состоялось оперативное совещание по итогам работы отдела криминалистики в 2021 году

В следственном управлении СК России по краю под председательством руководителя управления Андрея Константиновича Маслова состоялось оперативное совещание, на котором были подведены итоги работы отдела криминалистики в 2021 году. В работе совещания приняли участие председатель краевого союза ветеранов следствия Валерий Владимирович Хан, руководитель отдела криминалистики Роман Георгиевич Мартыненко и сотрудники отдела.

Открывая оперативное совещание, А.К. Маслов подвел итоги работы следователей-криминалистов в истекшем году и обозначил приоритетные направления на 2022 год.

В следственном управлении по Краснодарскому краю в прошлом году благодаря работе следователей-криминалистов раскрыто более 94% убийств и свыше 98% преступлений о причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего. Положительные результаты работы отделом криминалистики достигнуты по раскрытию преступлений, совершенных в прошлые годы. За 2021 год предварительно расследовано 234 преступления прошлых лет, что на 23,8% больше показателей 2020 года.

В прошлом году среди следователей-криминалистов был проведен конкурс по внедрению инициатив, направленных на улучшение организации и качества работы, как отдела криминалистики, так и следственного управления в целом.

А.К. Маслов высоко оценил подготовку и проведение конкурса, инициативы сотрудников, определил победителей. Так, было принято решение о разработке и введении смарт-карточек по неочевидным преступлениям, которые позволили бы сконцентрировать необходимую информацию по уголовному делу в сжатом виде, апробировать и ввести в действие программное обеспечение, позволяющее расшифровывать резервные копии iOS и Android.

По результатам совещания А.К. Маслов отметил положительную динамику в работе следователей-криминалистов по раскрытию преступлений прошлых лет, отметив, что процент таких уголовных дел остается в крае высоким. Руководитель следственного управления также указал, что, не смотря на то, что расследование таких уголовных дел связано с особой сложностью, неочевидным характером и иными обстоятельствами, требующими проведения



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю

большого объема следственно-оперативных мероприятий, при грамотном подходе к расследованию, использовании высокотехнологичных криминалистических возможностей и должном уровне взаимодействия с органами, осуществляющими оперативно-розыскную деятельность, у подразделения имеются необходимые ресурсы для установления и привлечения к ответственности всех виновных. Руководитель следственного управления ориентировал личный состав отдела на необходимость продолжения активной работы не только по уголовным делам о преступлениях прошлых лет, но и по текущим уголовным делам, а так же на обеспечение качественного и постоянного криминалистического сопровождения хода расследования уголовных дел.

Изображения



29 Марта 2022

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1668351>